

# 网上“百家乐”赌场藏身居民楼

## 民警扮水电工暗访多日，现场缴获赌资近十万元

本报记者

液晶显示器、电脑主机、沙发和茶几，看似平常居家的东西，竟组成了一个赌场，每天有十余名赌徒在里面挥霍着大把大把的钞票。近日，省城警方经秘密侦查，捣毁一个藏匿在居民楼内的网上“百家乐”赌场，抓获12名涉案人员，缴获近十万元赌资和赌具。

### 暗访：民警乔装多个角色

今年10月，警方接到举报，位于省城长江路某小区一居民楼内，每天有大量人员进出，且人员成分混杂，屋外平静，屋内闹哄哄一片，怀疑有人“在干些不正经的事”。

“走廊过道装有监控探头，想要进入该单元的人员都在对方视线范围内。”侦查民警称，蹲守期间，他们不断更换便衣，扮演水电工、抄表员等角色，秘密暗访，“稍有不慎，都会引起对方警觉。”

经数日暗访，警方初步查清，这是一个从事网上“百家乐”的赌场。

### 现场：赌徒“杀”红了眼

11月5日傍晚，十几名民警悄悄潜入该居民楼。当民警冲进赌场时，赌徒们正围坐电脑前“杀”红了眼：下注、兑换筹码、数钞票、抽烟……浑然不知身旁的民警。

听到民警喝令声后，屋内顿时炸开了锅，赌徒们满屋乱窜、藏匿赌资，还有人将钱直接扔向窗外。

警方现场查获12名涉案人员，缴获赌资93800元及液晶显示器、电脑主机等赌具。

随后，民警还从房间内搜出一个记账本，上面显示赌徒每次下注，从几十元到几百元不等，多则一次下注上千元。

### 牟利：老板按5%抽水钱

经营该赌场的老板为李某某，在境外一家赌博网站注册了用户名。为在短时间内招揽到赌客，李某某私下招揽嗜赌人员参赌，赌徒间相互“引荐”，很快“捧场”的人多了，以个体老板为主。

李某某则通过抽水牟利，“每次按5%抽水钱”。据办案民警介绍，至案发被抓，

李某某从中非法盈利数万元。

目前，因涉嫌开设赌场罪，李某某等4人已被警方刑拘，而8名涉案人员也被警方处以治安处罚。

### 揭秘：网络赌博暗藏玄机

“赢家总是庄家。”审讯期间，李某某揭开了网络赌博暗藏的玄机，“当你下小注或有新账号参赌时，网络程序就会让你赢，先尝尝甜头。而当你下大注或者玩一段时间后，庄家就猛‘吃’钱。”

“赌徒的大多赌资，成了‘肉包子打狗——有去无回’。”据办案民警介绍，无论参赌者的手气有多好，庄家可以通过作弊的方式，只设定很低的回报率。

警方忠告，一旦陷入网络赌博陷阱，很快将倾家荡产、妻离子散。

### 链接：什么是网络赌博

网络赌博通常指利用互联网进行的赌博行为。网络赌博类型繁多，一般还是以“结果”型的赌法为主，例如赌球、赌马、网上百家乐等。

## 世界厕所日，记者调查发现 四成多网友不敢 去临街政府机关厕所

星报讯（记者 董艳芬）昨日是第11个世界厕所日，“如厕”再次成为热议话题。如果走在大街上突然“内急”，临街政府机关厕所你敢去蹲坑吗？44.87%的合肥网友答案是NO。

据了解，由于城市公厕数量不足、规划布局不合理等原因，使得一些市民和游客不时遭受“难言之隐”。“如厕难”，也就一次又一次升级为公共事件。在这种背景下，广州44家沿街单位日前在上班时间对外打开“方便”之门。

合肥某网站11月18日发布的“如厕困难，您敢进临街政府机关厕所蹲坑吗？”的调查显示，78名参与投票的网友当中有35人表示：“从未想过，也不敢自讨没趣。”；11.54%的网友表示：“想去也去过，但是被拒绝”；6.41%的网友则选择“宁愿找临街商店或酒店”。不过，也有33.33%的网友称“没有什么大不了的，可以大大方方地出入。”

## 医师不在处方药照样卖

星报讯（记者 王玉）上周末，星报刊登了合肥市出台的最新药店管理规定，其中对于购买含麻感冒药和处方药进行了明确的规定。昨日，记者在街头各大药店采访发现，含麻药品如果有熟人还是可以购买到的，处方药如果药师不在现场，也可以购买。

在潜山路国胜大药房内，记者要购买康泰克感冒药时，工作人员提出需要进行实名登记。

不过，记者在昨日采访中，发现一些药店的工作人员非常“好心”。在庐江路一家药店内，记者要购买“白加黑”感冒药时，工作人员依然要求实名登记。记者表示没有带身份证，可否先销售一包。工作人员起先不同意，不过在记者的央求下，工作人员最终回答：“好吧，看你是熟人，卖一包给你。”

在桐城路一家大药房内，当记者询问哪位是药师时，一位工作人员前来告诉记者，“药师去办事去了，过一会就回来。要买什么药，我们可以给你推荐。”

在桐城路上的另外一家药店内，记者要购买处方药阿莫西林颗粒剂，工作人员详细询问情况后说：“这样吧，药师要过一会才能来，你要是急着要，我可以卖一盒给你。一般情况下，不会卖给老人孩子的。”

## 老实人为奶粉钱盗窃

星报讯（王涛 杨阳 记者 马冰璐）25岁的常平（化名）在众人眼里是个老实人，可为了“奶粉钱”，他干了一件糊涂事，跑去偷东西。昨日，记者获悉，近日，瑶海区检察院以盗窃罪对其依法提起公诉。

2012年4月20日，常平在快运公司上班满一个月了，因为与单位签的协议约定“先扣发一个月工资”，他一分钱也没拿到。此时，刚出生的女儿正在家中嗷嗷待哺，碍于面子，他不好意思向父母开口要钱，为了女儿的“奶粉钱”，他决定冒一次险。

利用自己看管仓库的便利，加上仓库长期不上锁，他偷偷地用纸箱和编织袋盗走了10卷电线、电缆，共计涉案价值13422元。他原以为一切神不知鬼不觉，岂料，一切早已被仓库的监控录像记录在案。

归案后，体检中他查出患有肝硬化。一边担心女儿，一边又害怕妻子知道一切后离开他，他深深悔恨自己的糊涂之举。



11月19日，晨雾弥漫合肥。据气象部门预报，20日起省城将迎来新一轮降水，全省平均风力增大，刚刚抬升的气温又将回落。  
记者 程兆/图

# “坏叔叔”诱骗女童入室猥亵

## 嫌疑人称沉迷色情影片心生歹意，已被警方刑拘

本报记者

11月18日18时许，一家人在萌萌（化名）的指引下，愤怒寻到一屋前，屡次拍门不应，最终报警求助。警方赶到后，将屋内涉案年轻男子控制住。萌萌的家人声泪俱下，痛斥对方的不轨行为，称9岁的女儿萌萌和另一名7岁男童当日下午曾被对方带至屋内，萌萌遭到猥亵……此事发生在省城太湖新村的小区里。

### 一对幼童被陌生人带回家

据了解，当日下午17时许，萌萌和另一名男童在小区附近玩耍时，一名年轻小伙出现在面前，对方陪其玩了一会后，说家里有很多漫画书，将两名幼童带至家中，屋内并无他人。约半个小时后，两名幼童有些慌张地离去。

萌萌回到家后，悄悄地告诉父母，自己去了一陌生叔叔家中，但叔叔有些不对劲，

还动手掀开了自己衣服……

父母听到这里，搂住萌萌心急如焚。最后，萌萌凭印象，又一路寻到事发地点。

“我没有对她做什么，不就是看看漫画书嘛。”这名男子辩称，但萌萌的父母坚持认为，根据萌萌的反应，对方很有可能对萌萌做了不该做的事，甚至已经出乎自己想象，其情绪非常激动。

### 嫌疑人沉迷色情影片

随后，双方当事人被移送辖区刑警队询问调查，男子姓谢，23岁，合肥本地人，在一家大型购物商场卖衣服。起初谢振振有词，辩称只是陪萌萌看会书，后来又称只是摸了摸，并没有发生实质性行为。

在审讯面前，最终，男子心理防线崩溃，供述了所有情节。原来，谢某经常会看色情影片，当日在观看色情片后，心里燥热难当。回家路上发现天真无邪的萌萌，心生歹意，遂编织看漫画书的借口，将素不相

识的萌萌和另一名男童哄骗至家中。

之后，谢某对萌萌进行了猥亵，时间十多分钟。后让两名幼童自行回家，自己则若无其事待在家中。

目前，谢某已被警方依法刑事拘留。

### 安全防范意识从娃娃抓起

悲剧已经发生，我们该反思的，是如何不让悲剧重演。

国家二级心理咨询师周金妹教授说，希望学校和社会能加大对幼童的防范意识教育。“不跟陌生人说话，这种防范理念的教育还要把握一个‘度’，如果过多的去干预，反而会让孩子对社会产生一种被夸大的恐惧。”周教授分析。

“萌萌才9岁，属于未成年，现在父母要对她多些指导和关怀，不能过多的责备。”周教授建议，最好能带萌萌与心理医生聊一聊，及时进行危机干预和安抚。“尽快地走出创伤阴影，减轻后续的伤害。”